

Мир благотворительности шире, чем кажется! Если вы хотите оказать помощь, но не определились, кому именно перевести денежные средства, отправьте на номер 7522 SMS с текстом: Фонд (пробел) Чикова (пробел) сумма пожертвования. По решению Попечительского совета деньги будут переданы наиболее нуждающимся людям. Не оставайтесь равнодушными к чужой беде! Возможно, сумма, которая незначительна для вас, сделает чью-то жизнь чуточку светлее.



Сделать пожертвование в «Благотворительный фонд Чикова» — просто! Для этого воспользуйтесь одним из банкоматов или терминалов Сбербанка России в нашем городе. Обращаем внимание, что перевод средств с международных банковских карт Сбербанка и других банков производится без комиссии!

«За вашими плечами стоят надежные защитники!»

По доброй традиции в Международный день защиты детей «Благотворительный фонд Чикова» совместно со своими друзьями, курсантами Военно-воздушной академии имени Жуковского и Гагарина, навещает юных подопечных Отделения паллиативной помощи Воронежской областной детской клинической больницы № 2, устраивая для них сюрприз и даря положительные эмоции.

1 июня поток гостей к ребятам не иссякал — весь день к ним приходили неравнодушные волонтеры и представители общественных организаций. Каждый старался принести с собой веселье, радость и тепло — то, чего так не хватает в больничных стенах.

Малыши, их родители и медперсонал радушно встречают всех посетителей: общение отвлекает от тяжелых мыслей и проблем. Для детей подобные визиты — еще и способ зарядиться позитивом, укрепить силы и поверить, что тяжелое испытание, с которым они в данный момент борются, можно преодолеть. Воздушные шары, аниматоры, клоуны, увлекательные конкурсы и игры — атмосфера праздника, царящая в отделении, не оставляет в стороне никого. Уже к вечеру уставшие, но довольные и счастливые малыши спят крепким сном. Он, как известно, помогает организму быстрее набраться сил для дальнейших сражений с болезнью.

Понимая, что забота о тяжелобольных детях — это не только организация веселых праздников, но, прежде всего, тяжелый ежедневный труд родителей и медицинских работников, «Благотворительный фонд Чикова» вместе с курсантами Военно-воздушной академии запустили сбор средств в помощь взрослым. Так, помимо игрушек и подарков для маленьких пациентов, Фонд передал сотрудникам и мамам большой запас необходимых в уходе за малышами товаров — средства гигиены и детское питание.

«В нашем отделении праздничное, радостное настроение особенно ценно»

Все, что происходит в паллиативном отделении, — это про жизнь. Про жизнь детей, которые находятся в больнице по несколько месяцев, иногда даже лет. Конечно, в большинстве случаев ребенок находится здесь от нескольких дней до нескольких недель. Диагнозы у маленьких пациентов разные: заболевания центральной нервной системы, онкология, генетические патологии. Заболевания протекают в тяжелой форме и порой предполагают сокращенный срок жизни. Поэтому основная

Чтобы помочь, отправьте на номер 7522 SMS с текстом: **ФОНД (пробел) ДЕТИ (пробел) СУММА ПОЖЕРТВОВАНИЯ**



задача специалистов паллиативной медицины — купировать болевые синдромы, подобрать индивидуальный способ питания для каждого ребенка, облегчить его страдания. Очень важной частью работы отделения является оказание психологической, социальной, духовной помощи, обучение родителей грамотному уходу за малышами.



«Самое главное в работе нашего отделения — улучшать качество жизни детей-инвалидов и их семей, — объясняет медицинский психолог отделения **Ольга Свиридова**. — Ведь когда ребенок тяжело болен, страдают и все близкие родственники. В одной детской песне есть такие слова: «Должны смеяться дети и в мирном мире жить». Нашим малышам повезло, мы живем в мирное время; не взрываются снаряды, нет голода. Но смеяться и играть так, как это может каждый ребенок, у пациентов отделения получается не всегда».

Именно поэтому все сотрудники отделения стараются отвлечь ребят и их родителей от тяжелых мыслей: устроить игру, вывести на прогулку, если это возможно, просто поговорить. С детьми, которые находятся без родителей, занимается воспитатель и весь дежурный персонал. К тем, кто постарше и чье состояние здоровья позволяет, приходят учителя для занятий по

специальной программе. Особенно радуются юные пациенты, когда их навещают гости, которые приносят с собой веселье и дарят множество ярких эмоций. Ведь, что бы ни происходило, дети всегда остаются детьми.

«Больше всего посетителей у нас обычно в период праздников — Новый год, Рождество, Масленица, День защиты детей и другие. Это здорово, что всегда находятся люди, которые хотят помочь, порадовать малышей, наполнить их дни позитивом, — отмечает Ольга Петровна. — Присутствию гостей рады не только дети, но и их близкие, и сотрудники. Положительный эмоциональный заряд необходим всем. В нашем отделении праздничное, радостное настроение особенно ценно, потому что приходится решать множество проблем, проходить через трудности. Мы не чувствуем себя одинокими в этом нелегком деле. В решении сложных медицинских и немедицинских задач помогают благотворительные фонды, успешные предприниматели нашего города, различные организации и просто все неравнодушные люди. Пользуясь случаем, хочется еще раз сказать всем: «Большое спасибо!»

Ольга Петровна добавила, что у паллиативного отделения также есть постоянные группы волонтеров, которые всегда отзываются на все насущные просьбы и призывы. Например, сейчас совершенно безвозмездно помогают сделать и запустить сайт отделения.

Что касается материальной помощи, то государственные структуры обеспечивают паллиативное отделение всем необходимым. Но специальных игр для развития детей, а также ежедневных средств по уходу и гигиене в отделении много не бывает. По доброй традиции при выписке ребенка не отпускают с пустыми руками — ему дарят понравившиеся игрушки, детское питание, средства гигиены, которые хоть на короткое время решают одну из насущных проблем. Но такая возможность бывает не всегда.

С МЕСТА СОБЫТИЙ



Максим Кузнецов, 4 курс Военно-воздушной академии имени Жуковского и Гагарина:

— Навещать детей в больницах вместе с «Благотворительным фондом Чикова» стало для нашего курсантского товарищества настоящей традицией. Мы с огромным удовольствием поддерживаем добрые инициативы Фонда, участвуем во всевозможных акциях. Для нас важно помогать тем, кто не может самостоятельно справиться со своей бедой, кто нуждается в заботе и внимании. Сегодня мы пришли к ребятам, чтобы порадовать их небольшими подарками, поделиться с ними душевным теплом, сказать, что они всегда могут рассчитывать на помощь. Дети должны знать, что за их плечами стоят надежные защитники. Хотелось пожелать малышам, чтобы на их лицах чаще сияла добрая и счастливая улыбка, чтобы каждый день был наполнен яркими впечатлениями.

ЧТОБЫ ПОМОЧЬ МАЛЕНЬКИМ ПОДОПЕЧНЫМ ФОНДА, ВЫБЕРИТЕ НАИБОЛЕЕ УДОБНЫЙ СПОСОБ:

1. Отправьте SMS на номер 7522 с текстом «Фонд (пробел) Дети (пробел) сумма пожертвования».
 2. Переведите пожертвование со своей банковской карты. Для этого заполните специальную форму на сайте fondchikova.ru.
 3. Совершите благотворительный платеж с помощью терминалов «ЕвроПлат».
 4. Оставьте пожертвование в специальных ящиках, установленных в магазинах и социальных учреждениях города.
 5. Перечислите сумму через социальную сеть ВКонтакте. Для этого в официальной группе «Благотворительного фонда Чикова» нажмите кнопку «Пожертвовать». Платеж можно провести с помощью банковской карты, сервиса «Яндекс.Деньги» или мобильного оператора.
 6. Воспользуйтесь устройством самообслуживания Сбербанка. Для этого выберите следующие пункты меню: «Платежи в нашем регионе» — «Образование, соц. услуги, другие платежи» — «Благотворительность» — «Некоммерческий «Благотворительный фонд Чикова», поддержки населения».
 7. Воспользуйтесь системой электронных платежей **РВК Money (RU027184067)**, «Яндекс.Деньги» (410013461777011) или **WebMoney (R384009986741)**.
 8. Сделайте пожертвование в офисе «Благотворительного фонда Чикова» по адресу: улица Кольцовская, 35, Центр Галереи Чикова, 4-й этаж.
 9. Передайте деньги лично в руки. Как это сделать, узнайте по телефону: 257-94-17.
- Проводя платеж одним из перечисленных способов, обязательно укажите фамилию адресата помощи.

«Ведь и в отделении, и дома уход за малышом, который занимает большую часть времени, становится легче, когда не нужно экономить подгузники, влажные салфетки, впитывающие пеленки, когда в достаточном количестве специализированное питание, и можно просто побыть рядом с маленьким человеком, поговорить, поиграть, научить чему-то новому. Все это помогает улучшить качество жизни ребенка, — объясняет психолог. — Поэтому мы всегда рады, когда отделение оказывают и моральную поддержку, и помощь предметами первой необходимости. Того запаса, что привез «Благотворительный фонд Чикова» с курсантами, хватит для ухода за многими детьми. Это здорово!»

Даже находясь в больничных стенах, когда мучительными страданиями отзывается каждое движение, когда прогулка на свежем воздухе — заветная мечта, когда череда дней измеряется количеством капельниц и уколов, дети находят в себе мужество оставаться детьми. Они искренне радуются простым вещам — яркому солнцу, аромату распускающихся цветов за окном, возможности поиграть с друзьями, поговорить с родителями. Подарить малышам чуть больше позитива, вызвать у них неподдельную счастливую улыбку может каждый из нас. Вместе мы способны улучшить качество жизни тяжелобольных детей!

Екатерина МЕЛЬНИКОВА